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Az osszes tobbit 1,234 ciklusban ugyanigy lehet szamitani, A bazisfilggvények
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EEA: Hogyan lehet az dibrin Lithaté, téglalap alaki ortetrép tircsaelem
gevényeit paraméteres koordindtarendszerben meghatirozni?
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A bazisfliggvények elballitasinak legegyszeribb modia, ha az egvmisra  merdleges
iranyokhoz lartozt egyviltozos Lagrange-tipusii bazisfiggvényeket osszeszorozzuk Az
egyviltozds figgvények szimitdsit mir az eldzd példikban lattuk
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X3, patia: frjuk fel az dbrén lithaté két koording
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Ellentrzésképpen dsszeadva a kapott négy szimot, Gsszegiiknek nullit kell adnia Maga a

keresett Jacobi-métrix: _

4(0.5) = 4-0.203—730.9843 9, 0.1406+12} 0.9218 = 4.640625 . Ennek .inverze";
J7'(0.5)=0.2154882 . Ennek ismeretében most mér szamithato a keresett alakvéltozis,

£(0.5)=02154882(0.1-0,203~0.11-0.9843 - 0,09.0.1406 +0,050.9218) =-0.01175 .

a: Hatirozzuk meg a C" -folytonos, kétcsoméponti 1D elem bizisfiiggvényeit
améteres koordindtarendszerben.

—— Ty . C7.=._

4 £ I
£=-1 a 1 —
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Ha példaul ismerjik a csomoponti elmozdulisokat, akkor tetszoleges helyen szamithatok a
mozgasok. Hatirozzuk meg példiul a kizépsd pont eltolodasat.
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